Конкурс профессионального педагогического мастерства «Воспитатель года - 2022» 19.10.2022





Вот и завершился третий день конкурса.

Сегодня вторая пятёрка участников представили педагогическое мероприятие с детьми.

Очевидно, что профессия воспитателя предъявляет сегодня высокие требования к уровню профессиональной подготовленности и к личностным качествам педагога. Педагогическое мероприятие, как самая центральная часть испытания, требует от конкурсанта большого напряжения.

Жюри отметило, что одним из важнейших качеств участников, проявленных сегодня, явилось умение держать себя в руках, управлять своим творческим самочувствием. А в свою очередь, для конкурсантов участие в таком конкурсе, позволило не только поделиться опытом с коллегами, но и раскрыть свой творческий потенциал, повысить самооценку.

«Педагогическое мероприятие с детьми»

«Возможны ли чудеса в наше время?»

Ответ прост: «Чудеса возможны всегда, в любое время, в любом месте, особенно, если Вы находитесь на конкуре «Воспитатель года - 2022», на педагогическом занятии с детьми Патлатой Виктории Владимировны, воспитателя МБДОУ № 77 «Бусинка».

Ребята вместе с педагогом сплавлялись по «реке времени» и пробовали себя в роли археологов . Всё это для того, чтобы разгадать древнюю загадку про Чудо-бересту. Дети познакомились с её свойствами и большим значением в жизни коренных народов Севера. По завершению занятия ребята заглянули в сувенирную лавку, где их ждали подарки в виде берестяных амулетов.

Детской радости не было предела!















«Сказка – умница и прелесть, с нами рядышком идет и ей повсюду путь открыт!» — с этими словами Котик Анастасии Сергеевны, воспитателя МБДОУ № 92 «Веснушка», ребята отправились в Страну сказок, где встретили девочку Женю из сказки В. Катаева «Цветик-семицветик».

Дети были очень эмоциональны и активны. Они смело высказывали свое отношение к поступкам главного героя. Благодаря увлекательной игре «Безопасные стаканчики», ребята закрепили правила дорожного движения, а именно: переход через дорогу

«Педагогическое мероприятие с детьми»

Эгнатосян Ани Владимировна, воспитатель МБДОУ № 22 «Сказка», закрепила и систематизировала знания детей о разнообразии профессий с помощью 3D-конструктора «Йохокуб».

Вот так умело, через игру, конструктор «Йохокуб» развивает абстрактное мышление, конструкторские навыки, творческие способности и мелкую моторику.







Подведение итогов и I тура очного этапа конкурса, объявление финалистов

В завершении дня на торжественной церемонии закрытия члены жюри подвели итоги I тура очного этапа конкурса профессионального педагогического мастерства «Воспитатель года - 2022» и объявили финалистов.

Председатель жюри Лия Луттовна Лашкова озвучила тему и ведущего ток-шоу «Профессиональный разговор», а также поздравила всех с ярким завершением дня и пожелала удачи финалистам.

С помощью жеребьёвки определился порядок выступления участников в следующем конкурсном испытании «Мастерская педагога».







Конкурс профессионального педагогического мастерства «Воспитатель года - 2022» 19.10.2022

В финал вышло пять педагогов:

Жарникова Елена Александровна Касьянова Юлия Викторовна Котик Анастасия Сергеевна Чечуй Светлана Александровна Эгнатосян Ани Владимировна



Поздравляем участников с выходом в финал!

